4. Sinif
Matematik

Geometri

Yaprak Test-6
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I- Karenin birbirine esit dort kenari vardir.

[I- Dikdortgenin karsilikli kenarlari egittir.
I11- Uggenin birbirine esit 3 kenari ve 3 kosesi
vardir.

IV- Uggenin i¢ acilarinin toplami 90°’dir.

V- Karenin batun agilar dik agidir.

1) Yukarida verilen bilgilerden hangileri
dogrudur?

A) I-II-V
€) I-II-IV-V

B) I-II-IIT
D) I-II-ITI-IV

—

2) Yukarida verilen aginin ismi hangisi
olamaz?

»
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A\ A AN AN
A) CAB B) BAC C) ABC D)B
IABI = IACI
ICBI =2 x IACI

3) Yukarida uzunluk élgiileri verilen iiggen
asagidakilerden hangisidir?

A) B
7cm 5cm

C A 11 cm B

10 cm

C) A D) B

12 ¢ 6 cm 8cm 16.cm

B A C
6.cm ~ 8 cm

Hecaraga '
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4) Yukarida aginimi verilen kiitiin kapal sekli

hangisidir?
D) '

A)

5) Asagidaki yapilardan hangisinde 11 es kiip
bulunmaktadir?

A) B)

)

D)

6) Yukaridaki gérselde masanin Gsti bir
diizlem olduguna gére hangisi diizlem pargasi
olamaz?

D) Tabak

A) Cocuk B) Bardak C) Kase

)
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7) Sekilde verilenlere gére asagidakilerden
hangisi yanlistir?

A) DEB agisi genis agidir.
B) CEB agisi genis agidir.
C) BEA agisi dar agidir.
D) DEA agisi dogru agidir.

1359
e Lo
P M L

8) Yukaridaki sekilde PML agisi dogru agidir.

S(PMK)= 135° olduguna gore s(KML)=?

A) b5° B) 50° C) 40° D) 45°

M

9) Yukarida verilen KLM agisi dogru agi olup
9 es dilime béliinmiistir. Sekle gére hangisi
dogrudur?

A) s(PIN) + sMEN) = s(PLM)

B) sg\l(Db) j\s(N(I:N)

C) MLN, PLN' dan 40° daha dardir.
D) KLP 'nun bir dilimi 15 ° dir.
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Yukarida verilen agi olgulerini sirayla asagidaki
yonergeye gore karalayiniz.

1- Dik acilar karalayiniz.

2- Dogru acilari karalayiniz.

3- 45°°den daha genis dar agilari karalayiniz.
4- 150°den daha dar genis agilar karalayiniz.

10) Yukaridaki yénergelerden sonra geriye
kalan agilar hangileridir?

A) 60° ve 125°
C) 30° ve 160°

B) 130° ve 30°
D) 80° ve 160°
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C
D N

11) Sekilde verilen ABCD karesinin A ve C
koseler'mden bir ko/iegen gizilmigtir. Buna
goére s(DAC) + s(BCA) =7?

A) 90° B) 90°

C) 90° D) 90°

12) Ogretmen tahtaya 60°'lik bir agi gizdi.
Ayse'den aymi agryr 120° yapmasini istedi.
Tahtadaki sekil hangisidir?
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